



讓德吳氏總會主持 宗聯首長聯誼餐會

菲律賓讓德吳氏宗親總會訊：2025年6月20日晚，菲律賓讓德吳氏宗親總會假座馬尼拉世紀海鮮酒家主持宗聯每月的首長聚餐會。

餐會準時於七時半開始，宗聯青年組組長劉家寶先生主持，奏菲中國歌及宗聯，讓德會歌後，首先由本總會理事長吳棣楠致詞歡迎貴賓及表達謝意，接下來他肯定宗聯的每月輪值舉行的首長聯誼餐會，是良好的活動。它能給宗聯屬下三十幾個宗親會聯絡感情，加深友誼，團結一致共建一個和諧互動的社會起著很大的作用。宗聯在六月禮訪菲律賓烈山五姓聯宗總會時，深切討論到節約運動，皆認為推動節約，刻不容遲，建議由各宗親會先實行，如有效再推進華社，期間有人建議是否能在這個月首長聚餐會開始履行，讓德堂吳氏宗親總會為著響應宗聯多年來一致提倡的節約運動，將與大家共同開啟一項富有意義的新嘗試，把節約慈善二合為一，推行節約聚餐，愛心捐贈的新風尚，從改變餐飲的習慣，將本次餐會節約下來的預算捐獻公益慈善機構，通過慈善的橋樑，惠及更廣泛的人群，拋磚引玉，真誠希望能得到各單位首長與大家的認同及行動上的支持，攜手推動宗聯節約運動計劃的實踐。

繼由宗聯值月主席許文忠先生報告宗聯會務，菲律賓江夏黃氏宗親總會名譽理事長黃俊堅先生代表該會邀請各宗親會首長出席七月十八日首長聯誼餐會。宗聯青年組組長劉家寶先生介紹是晚宗聯出席理事與各宗親會首長及精英代表，本總會由讓德華文教師聯誼會執行副理事長吳佩玲族師介紹出席理監事，本總會出席者：理事長：吳棣楠，榮譽會長兼監事長：仲振，榮譽會長兼副監事長：長耀，名譽理事長：啟迪、國森、啟發、永周，副理事長：輝煌、宇坦、遠程，常務理事：華利、其仁、文博、梓瑜、友恆、聰榮、祥平、振利、彼得、金清、建華，理事榮裕、得時、子雄、湘洲、華炎、彼得、澤淵、啟龍、孝欽、明芽、培基、祖星、振民、松茂、身萬、恢復，秘書洋洋等宗長，婦女組，青年組，華文教師聯誼會。

再由宗聯青年組組長劉家寶先生請佛教慈濟菲律賓分會眼科中心，吳聰榮宗長亦即本總會常務理事、陳里香師姐、陳惠娥師姐、劉秀治師姐、吳雯雯師姐等代表上台接受捐款，慈濟代表們輪流致詞介紹慈濟的活動並深致誠摯的感恩本總會捐獻。

宗聯餐會，餘興節目由青年組吳義澤、吳虹宗親主持，卡拉OK歌手眾多，今晚也不例外，各自展歌，風格各異，聲調腔圓則一，唱功均在水平之上，首首動聽，場面氣氛飄飄然，一片祥和親善中圓滿結束了宗聯餐會。

圖片說明：第一排小圖片左起：(1)讓德理事長吳棣楠宗長致詞、(2)宗聯值月主席許文忠致詞、(3)江夏黃俊堅致詞、(4)宗聯青年組組長劉家寶司儀、(5)讓德華文教師聯誼會執行副理事長吳佩玲致詞、(6、7)讓德青年組吳義澤、吳虹餘興節目司儀。

第二排：宗聯諸領導見證佛教慈濟菲律賓分會眼科中心代表接受讓德諸領導捐款合影。

第三排：左起(1)讓德副理事長吳遠程、讓德榮譽會長兼副監事長吳長耀、讓德名譽理事長吳啟發、宗聯主席施清偉、宗聯主席洪國強、宗聯主席亦即讓德副理事長吳輝煌、宗聯主席戴國安、宗聯值月主席許文忠、讓德理事長吳棣楠、讓德名譽理事長吳啟迪、讓德名譽理事長國森、讓德榮譽會長兼監事長吳仲振、讓德名譽理事長吳永周、



讓德副理事長吳宇坦。(2)宗聯首長聯誼餐會晚餐情況。

第四排：(1)讓德諸領導與宗聯諸領導聚

餐合影。(2、3)讓德諸領導聚餐合影。

第五排：(1)讓德諸領導聚餐合影。(2)讓德婦女組聚餐合影。(3)讓德華文教師聯誼會

聚餐合影。

第六排：(1、2)讓德青年組聚餐合影。(3)讓德諸領導敬酒情況。

《勿忘歷史，珍愛和平》圖片展即將展出 菲華聯誼總會主辦、華支後裔聯誼會聯合協辦

菲律賓華支後裔聯誼會訊：承菲華聯誼總會邀請，將於2025年6月30日上午十時三十分假座華人區美加廣場一樓(GROUND FLOOR, LUCKY CHINATOWN MALL)共同舉辦主題為《勿忘歷史，珍愛和平》的紀念世界反法西斯戰爭暨抗日戰爭勝利八十周年《圖片展》。

開展儀式由菲華聯誼總會蔡明豐理事長、菲律賓華支後裔聯誼會會長李向昭擔任大會主席，共同主持開幕儀式。恭請菲律賓政府官方代表、中國駐菲律賓大使館代表、菲律賓退伍軍人事務處代表等嘉賓出席觀禮指導。

同時將邀請聖托馬斯大學歷史系教授AUGUSTO V. DE VIANA博士擔任主講人。圖片展覽為期三天，全天候開放，歡迎社會各界人士前往參觀。

當今世界大局難以安寧，到處充滿衝

突。俄烏戰爭停火遙遙無期；中東加沙戰火久久延燒不息，無數平民特別是婦女兒童的生命遭到殘殺，家庭財產破壞殆盡。戰爭給人類帶來的浩劫，是殘忍、無情、恐怖的，造成無數民衆家破人亡、慘絕人寰的悲慘事件。

此時兩會主辦圖片展，更具重大現實意義。除了紀念世界反法西斯戰爭暨抗日戰爭勝利八十周年的重大歷史事跡外，更藉此向大家敲響警鐘，一定要警惕殘酷的戰爭捲土重來，堅定不移地抗拒戰爭，維護和平，締造美好祥和的世界，才不會辜負先輩們為抵抗侵略者拋頭顱灑熱血、犧牲寶貴生命的偉大精神！《勿忘歷史、珍愛和平》萬歲！

《圖片展》三天展出後，將移往多所菲律賓學校及華校繼續巡迴展出，讓廣大中菲學子有機會觀看這些珍貴圖片，喚起他們熱愛和平、抗拒戰爭的意識，造福世界。

中正學院校友總會即日起接受申請 2025年度「蔡天乙校友大專優秀校友獎勵金」

菲律賓中正學院校友總會訊：為獎勵品學兼優的校友，鼓勵努力向學，期望未來能學以致用、服務社會、貢獻國家，發揚中正精神，蔡天乙紀念基金會聯合本總會共同舉辦「2025年度蔡天乙校友大專優秀校友獎勵基金」之獎勵金頒發活動，獎勵表現優異的中正校友。

「蔡天乙校友大專優秀校友獎勵基金」係由本總會名譽委員蔡培根先生捐設，以紀念其先尊蔡天乙學長無私奉獻、仁愛大度的崇高精神。蔡天乙學長生前熱心擔任本總會輔導委員，長期支持並捐助本會各項活動。他關懷教育、愛護母校，對教職員及清寒學生福利尤為關注，曾設立多項福利基金，並持續增捐補助。蔡學長亦長年支持學校發展，每年教師節均捐助教職員獎勵金，貢獻良多，深獲敬仰。

申請資格如下：凡於2024年至2025年(為期一年)內，符合下列任一條件者，均可提出申請：參加全菲政府舉辦之任何專業會考，並成績優異、名列前十名者；於國內大學或專科學院畢業，並榮獲最高榮譽獎(Summa Cum Laude)、最大榮譽獎(Magna Cum Laude)、或榮譽獎(Cum Laude)之中正高中畢業校友。

即日起受理申請，截止日期為2025年6月30日。頒獎典禮預定於今年十月舉行，將配合本總會舉辦之「校友回校聯歡大會」同日舉行。

請有意申請者事先與秘書處Ruby聯繫，並備妥所需文件與資料，送交至母校校友總會辦公室。總會辦公室電話：8253-0808、8253-0909；手機號碼：0920-972-2881、0917-150-8866。